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Con riferimento allo schema fornito, equivalente monofase del parallelo di due trasformatori trifasi

aventi i seguenti dati di targa:
A, =400 kVA; Py = 1150 W; P,. = 4650 W; v,.% = 4% ; 1,% = 1,5% ; f = 50 Hz ;
Vin = 20 kV; Voo = 400 V; Ay11;

ipotizzando per il carico la resistenza R, = 0,27 2 , considerare Ry, = Rz = R’ = R’,5 con R’

valori riportati allo stesso avvolgimento; del pari considerare le reattanze primarie uguali alle

reattanze secondarie riportate al primario.

v" Con T aperto calcolare:

Vag ;
Ia ;

L ;

v" Con T chiuso calcolare:

Vag ;
Ia ;
Lp ;

Ly ;

v Con T aperto calcolare il rifasamento totale in modo che V; ed I, siano in fase.

AN

Con AB in corto circuito calcolare I,; ;

v" Con T chiuso calcolare il rendimento dei due trasformatori:

Na=_

np=__
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